



太陽的歌迷一見偶像現身即起哄。



太陽昨午抵港時，已獲不少粉絲接機。



太陽表明今後舉行巡迴時，必定會預留香港一份。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)韓國天團BIGBANG成員太陽、名模周汶錡、Jessica C. (JC)、曾國祥及Hilary等昨晚到中環出席品牌系列首賣日暨開幕慶祝活動，現場有逾百名太陽粉絲守候，當太陽現身時，即發出大量尖叫聲。首次做設計師的太陽，對製成品感到滿意，並表示今後舉行亞洲巡迴時，必定預留香港是其中一站！

太陽承諾粉絲 開巡迴必來港

首做設計師感有趣開心

Jessica C.指另一半安志杰即使受傷也心繫主演電影。

周汶錡要等細仔再長夫一點才帶其出門。

在港開演唱會，跟香港粉絲接觸感到最幸福。

JC支持安志杰拍動作片

安志杰(Andy)早前在寧波拍攝劉鎮偉執導的《功夫聯盟》時右腳筋斷裂，返港後即入院做手術，並要停工休息兩周。其另一半Jessica C.透露Andy現於家中休養中，又陪伴女兒Tessa，唯一不習慣是不能做運動。雖然停工，但JC指Andy很掛念那齣戲，日日都拿劇本來來看。問她會否不讓老公拍動作片？她說不會：「他是動作演員，很難避免拍動作戲份。今次是個意外，其實他當時只做了簡單的動作，意外是很難預料，無論他想做什麼我都會支持。」

剛與老公及大仔去北海道旅行的周汶錡，下周又再一家三口去法國探望老爺奶奶。問她為何不帶細仔同行？「細仔只有四個月大，還未懂行，打算年底到他差不多一歲時，才帶他一家四口去滑雪。」

擔任2018平昌冬奧宣傳大使的太陽，透露會為大會創作歌曲，談到擔任大使的感受時，他說：「因我是1988年出生，人生第30年最榮幸是可做到大使，能為大會創作歌曲很開心，父母都為我自豪。作為歌手，可用自己的歌聲為運動員打氣是我的光榮。」又指之前

太陽表示最喜歡身上的外套，當收到外套時他就急不及待穿上身。問到個人系列會否有Part 2？「如果有Part 2，都很期待合作。」及後問太陽何時推出個人碟，他表示下月會以新面貌跟大家見面，屆時便推出新歌。那麼世界巡迴可有香港站？太陽說：「儘管亞洲巡迴各站都未定，但香港一定是其中一站！」



王馨平跟鄭嘉穎舊愛鄭嘉穎相當友好。

王馨平跟鄭嘉穎 再見亦是朋友

香港文匯報訊 王馨平(Linda)和鄭嘉穎早年曾經拍拖，傳因王父王羽當年嫌嘉穎「無出息」而棒打鴛鴦，日前Linda造訪奇妙電視節目《天下第一Friend》接受訪問，首次披露當年的分手真相。Linda直認不諱說：「一如其他有女兒的父親，爸爸總希望女兒留在自己身邊，不想她結婚！」

雖與嘉穎有緣無分，不過二人分手後仍是朋友，早前嘉穎演出《風雲》音樂劇Linda都有去捧場。Linda謂：「嘉穎邀請我和老公去欣賞，但老公當日在北京出差，最後只得我去。在後台我還見到陳凱琳，她真的很大方得體！」不諱不知，原來Linda兩公婆和嘉穎不時飯聚，還一起「煲」嘉穎主演的劇集。「每個人都有過去，如只捉緊過去不放手，不好好去過自己的人生，那更加奇怪吧？所以我覺得我們很正常呀！」

Linda和老公李家輝結婚15年，至今膝下猶虛，她不諱言對生育之事已不再強求。「連人工受孕都試過多次了，依然未有所獲，老公心痛我受苦，索性不強求。沒有小孩，生活反而自由自在！」對於早前的超低V造型引起嘩然，Linda對於是否要走性感路線的提問大感無奈：「其實有肉色薄紗遮掩，只是大家看不到薄紗才誤會性感而已，連老公看了也許型！」



劉美君(中)被林敏聰(左)不停整蠱。

劉美君 開騷無「廁所位」

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉美君為宣傳10月紅館演唱會，昨日為音樂節目《歌度有...千色劉美君》錄影，更請來林敏聰及李幸倪(Gin Lee)任嘉賓。向來喜歡整蠱人的阿聰準備了之前開演唱會的T恤送給劉美君，更一度在女方胸前手指指，見慣世面的劉美君笑說：「別篤得這麼近。」其後大合照時，阿聰又突然托起劉美君的小腿放在他大腿上，十分搞笑。

劉美君之前一直強調演唱會的名稱「千色」，但隻字不提演唱會三個字，因而引來不少粉絲誤會。對此她特別澄清：「怎會不唱歌，只想講會比演唱會更豐富，並非一般演唱會。到時我會全程在台上，觀眾不會有『廁所位』，我連換衫都在台上，不會有閃場，由頭唱到尾。」男友對她在台上換衫有否異議？「換衫而已，又沒說有東西看。」更笑言男友要做座上客，不來便分手！

駁長髮襯新碟形象 若酬勞吸引 欣宜可素顏

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜與新婚後首次出席公開活動的陳柏宇(Jason)和太太符曉薇(Leanne)昨日現身一個開幕活動，欣宜駁上一頭金色長髮以新形象示人，她透露這形象是為了配合秋天推出、以紀念個人旅程的新EP。碟內共有四首歌，打頭炮的歌曲會跟陳奕仁合唱，走型格路線，所以欣宜換上長髮造型來配合。

欣宜最開心是新形象獲不少外籍朋友讚賞，她自言很喜歡留長髮，但之前因漂白而弄傷頭髮，更導致脫髮，頭頂位置脫到好像馬鬃仔般很短。現在保持短髮，出席活動的話便會叫他做爸爸。



鄭欣宜(右)的新造型相當豪邁；旁為陳柏宇夫婦。

《同盟》陳展鵬露半股 一提單文柔即面黑

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、胡定欣、鮑起靜(鮑姐)、陳山聰、姚子羚及梁烈唯等昨日到將軍澳出席無綫新劇《同盟》「皇者駕臨」宣傳活動，吸引不少市民圍觀。現場又播出定欣為展鵬療傷的一場戲，展鵬更露半股！

男女主角展鵬和定欣拍攝該劇時，绯闻傳得鬧哄哄，但自早前男方跟單文柔傳出拍拖後，定欣即時劃清界線。故當司儀要求兩人重演預告片中定欣向展鵬施展擒拿手的一幕時，二人亦顯得避忌，只是擺甫士影相，然而現場觀眾不收貨。及後他倆在武指指導下才肯做出擒拿手動作。

展鵬受訪時被問到預告片中露半股的事，他笑道：「以前拍旅遊特輯時，在日本浸溫泉露過全股！」問展鵬是否屬上乘靚股？定欣笑稱戲中有大量危險動作場面，她其實看不到，只是借位。又透露劇中有很多整蠱展鵬的戲份，包括將屁股坐在他面上，「有場戲我們一起跌落貨車的車斗內，我剛好跌坐在他的面上，我有講笑跟展鵬說『辛苦你呀』。」問展鵬可怕绯闻女友單文柔看到會不高興？他即面色一沉說：「我做演員關女朋友什麼事？問回有關劇的事，無謂令大家尷尬。」

提到定欣早前在big big channel直播時，看見展鵬和單文柔做直播即走開，定欣指當時並不知道正在做直播。至於有指單文柔當時全程緊貼展鵬，展鵬解釋當時是由公司安排宣傳，有些事情是不需要去避，「觀眾都可看到那裡地方有幾大。」

另外，首次拍無綫劇集的鮑姐，在台上表示劇中與展鵬在台灣拍攝被追殺的戲份時，因跑得不夠對方快而抽筋。

鮑姐連續開工逾30小時

鮑姐受訪時直言今次拍劇是從影以來最大的挑戰，除飾演一名強者有別以往的慈母角色外，還有很多體力上的挑戰。「日以繼夜去拍，拍到放早餐都繼續拍，中午才收工，試過最長連續開工30多個小時。見大家如此辛苦，自己都不敢病。」又笑指入TVB最大的感受是，不入TVB都不知自己要減肥，全因TVB每個人都好弗，弗到爆！另外，鮑姐指若遇上突破的角色，她都會再拍無綫劇集。

陳展鵬(右)和胡定欣合照時有點尷尬。

鮑起靜入了TVB方知自己未夠弗。

陳山聰(右)和姚子羚扮腰互攬如同起舞。



松岡李那(中)昨天狂講國語。

松岡李那 國語不純正爆笑

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)日模松岡李那昨日穿上和服，聯同李礎業到尖沙咀宣傳電視劇《櫻桃小丸子》，二人早前在台灣拍攝，劇中飾演野口的松岡表示要以國語來演繹，而她不純正的發音鬧出不少笑話。可是劇中角色比較嚴肅，令大家都要忍笑，還有最辛苦是要用拼音去記對白，因很多時都是拍攝前一天才收到劇本，之後她就要寫拼音去記對白。「早上坐車時背(對白)，每日有15場戲，真的想死。」

近日松岡與周焯華(洗米華)傳出绯闻，有指她下月會乘坐私人飛機去倫敦時裝周騷，問松岡此事，她即「野口上身」以國語說：「我不能告訴你，我今天是野口，私人事不能講。松岡李那是誰？」松岡的經理人王友良解釋因電視劇版權問題，今天松岡會出席另一活動，到時她會拿出證據交代一切。